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Az alföldi helyszínen nem csak a lo-
vassport kedvelői találnak tartalmas 

kikapcsolódási lehetőséget, hiszen a szer-
vezők nagy hangsúlyt fektetnek olyan té-
mák bemutatására is, mint a vadászku-
tyás vadászat, a solymászat, a természet-
védelem, vagy a különféle népzenei és 
kulturális műsorok. Mindemellett a látoga-
tók vad- és halételeket kóstolhatnak meg, 
amelyek mellé a hazai borászatok szorti-
mentjéből választhatnak a fogáshoz illő 
bort.
A világkiállítás mottója – „Egy a természet-
tel” – összhangban van azokkal az érté-
kekkel, amelyeket a lovassport, valamint a 
távlovaglás is közvetít, hiszen ez a szabad-
idős forma alapjaiban kapcsolódik a ter-
mészetjáráshoz, valamint a vadászathoz. 
A szóban forgó nemzetközi távlo vagló-
verseny ezt a kapcsolatot hivatott erősíteni 
úgy, hogy térben és időben számítva, vala-
mint műsorainak számát tekintve ma kö-
zép-Európa legnagyobb lovassportren-
dezvénye lesz, de talán nem túlzás azt ál-
lítani, hogy a nagyvilágban is kiemelt fi-
gyelmet kap majd.
Nézzük a részleteket! A St. Hubertus 
Endurance cup háromnapos verseny 
lesz, amelyen 100, 120, é s a királyi 160 
kilométeres távra is lehet nevezni. Ezt bár-
ki megteheti, akinek van érvényes licence, 
valamint megfelelő minősítése. Mindemel-
lett a szervezők tervei szerint lehetősége 
lesz minden magyar, nem minősült ver-
senyzőnek arra, hogy a Távlovagló é s 
Távhajtó Szakág adott időpontra meg-
szervezett országos bajnoki fordulóján is 
részt vehessen. utóbbi részlet egyelőre 
még csak terv, megvalósítása jelenleg 
szakági döntésre vár.

Fontos hangsúlyozni, hogy a szóban forgó 
nemzetközi távlovaglóverseny lehetővé te-
szi a nemzetek közötti szorosabb kapcso-
lat kialakítását, hiszen a megmérettetésben 
számos ország érintett és érdekelt lehet, 
ezért a mezőny kialakulását figyelembe 
véve erősen nemzetközi jellegű lesz. Az 
előzetes felmérések szerint nemcsak a kör-
nyező országokból érkeznek majd indu-
lók, hanem még a Távol-keletről, illetve az 
arab országokból is.
A rendezvény helyszínének kiválasztását 
hosszas szakmai munka előzte meg, míg 
végül az ízig-vérig magyar, festői szépsé-
gű természeti adottságokkal bíró ó pusz-
taszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkra 
esett a szervezők döntése. Az alföldi táj 
varázsa mellett a parkban végzett magas 
színvonalú szakmai munka biztosítja majd, 
hogy méltó legyen a helyszín a verseny-

hez. Magáról a pályáról elmondható, 
hogy végig a pusztában, homokos, füves, 
sík területen, romantikus hangulatú tanya-
világban, marhagulyák közt kap majd he-
lyet, ahol – a versenyzés szempontjából a 
ló é s a lovasok minden igényét kielégítő – 
közel 500 méter hosszú befutószakasszal 
ér majd véget.

Bartos Dezső

Szeptember 25. é s október 14. között Magyarország vadászati é s 
természeti világkiállítást rendez, amelynek mottója: „Egy a termé szettel”. 
A világkiállítás kiemelt társrendezvényeként augusztus 19–21. között 
rendezik meg a St. Hubertus Endurance cup névre keresztelt nemzetközi 
távlovaglóversenyt az ó pusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkban.

st. hubertus endurance cup

A rendezvény az előkészületektől 
követhető, beharangozó filmje 

elérhető a Facebookon, 
Instagramon és youtube-csatornán is.

Bővebb információk 
a https://www.facebook.com/

sthubertusendurancecup/ 
oldalon olvashatók.


